## 「すみっコぐらし〜パズルをするんです〜」 配信に先駆けてゲームを体験できる1万人限定の先行テストプレイを近日開始

イマジニア株式会社 (東京都新宿区、代表取締役会長 兼 CEO 神藏孝之) は、サンエックス株式会社 (東京都千代田区、代表取締役社長 千田昌男) よりライセンス許諾を受け、Wooga Japan 株式会社(東京都渋谷区、代表取締役社長 Jens Begemann)と共同で開発中のスマートフォン向けゲームアプリ「すみっコぐらし~パズルをするんです」について、海外の一部市場における  $\beta$  版のテスト配信を本日開始し、近日中に日本国内 1 万人限定の先行テストプレイを開始しますので、お知らせします。

先行テストプレイは Android OS 限定で、事前登録者に対するメールでのお知らせとともに、Google Play にて近日開始予定です。本ゲームは先行テストプレイでのユーザーの利用動向をふまえてゲームのチューニングを行ったのち、正式なサービス公開を予定しています。



## ■ゲーム概要

本ゲームは、「すみっコぐらし」の仲間たちが、パズルを解きながらお気に入りのすみっこを探して旅をする、ステージクリア型のパズルゲームです。キャラクターの形をしたブロックをタテ・ヨコ・ナナメ自由自在に動かして同じブロックを4つ以上揃えて消す、新感覚のマッチ4パズルで、旅をしながら「すみっコぐらし」の仲間を集めたり、持ち物を集めて可愛い仕草を楽しむことができるなど、「すみっコぐらし」ならではの演出が盛りだ

くさんの内容となっています。また SNS との連携を行うことで、友だちと一緒に遊ぶこともできます。



当社では、今後もスマートフォン市場に向けて積極的にコンテンツを展開していきます。

## ■サービス概要

正 式 名 称: すみっコぐらし~パズルをするんです~

ジャンル:キャラクターパズルゲーム

対 応端 末:iOS 及び Android 対応スマートフォン

※先行テストプレイは Android OS 4.1 以降のみ対応

対 応 言 語:日本語、英語

対 応 地 域:日本及び海外の一部市場

価格:無料(アイテム課金)配信: Wooga Japan 株式会社

企画・運営: Wooga Japan 株式会社/イマジニア株式会社

開 発:株式会社ピタヤゲームス

著作権表記:© 2016 San-X Co., Ltd. All Rights Reserved. ©Imagineer Co., Ltd.

事前登録サイト: <a href="http://www.wooga.jp/sumikko/">http://www.wooga.jp/sumikko/</a>

- ※ Android は、Google Inc.の商標または登録商標です。
- ※ iOS は米国およびその他の国々で登録された Apple Inc. の商標です。
- ※ 記載されている会社名および製品名は、各社の登録商標または商標です。
- ※ 記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

本件に関するお問い合わせ先 イマジニア株式会社 モバイルメディア事業本部 河野・伊藤 TEL 03-3343-8847 FAX 03-3343-8915 E-mail promo@imagineer.co.jp